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ПРОТОКОЛ № 2  

На временната комисия, избрана с Решение № 502/18.01.2022 г., на 

Общински съвет – Симитли за избор на съдебни заседатели към 

Окръжен съд – Благоевград за мандат 2022-2026 г. 

 

 

Днес, 14.03.2022 г. /понеделник/ от 17.30 часа в заседателната зала на 

Общинска администрация - гр. Симитли, Временната комисия по избор на 

кандидати за съдебни заседатели за Окръжен съд – Благоевград проведе 

изслушване на допуснатите по документи кандидати. 

 

Комисията е в пълен състав от 4 членове:  

1. Тони Стоев – председател на комисията; 

2. Биляна Комолска – зам.-председател на комисията; 

3. Полина Равначка – член на комисията; 

4. Анелия Гольова – Боянска – член на комисията. 

 

Комисията прие, че е налице необходимия кворум, за да заседава и да 

взема решения, поради което откри и проведе заседанието си. 

Събеседването бе открито и ръководено от Тони Стоев – председател на 

Временната комисия по избор на кандидати за съдебни заседатели за Окръжен 

съд – Благоевград.  

Председателят на комисията обяви, че на основание чл.68, ал.4 от ЗСВ, 

списъкът на допуснатите до участие кандидати заедно с техните 



автобиографии, мотивационни писма и препоръки, и документи по чл. 68, ал. 

3, т. 9 от ЗСВ са публикувани на официалната интернет страница на Община 

Симитли. 

Г-н Стоев констатира за протокола, че в законоустановения срок по чл. 

68а, ал. 2 от ЗСВ до започване на изслушването не са постъпили становища или 

въпроси от граждани, юридически лица с нестопанска цел, определени за 

общественополезна дейност или общински съветници в Общински съвет – 

Симитли.  

Кандидатите бяха уведомени, че изслушването ще се проведе по списък 

на кандидатите, подредени по азбучен ред, като след прочитане на всяко от 

имената, кандидатът следва да се представи и ако комисията има въпроси, ще 

му бъдат зададени.  

 

Тони Стоев: Добър ден! Първият кандидат в списъка днес е Виктория 

Антонова Тодорова. Заповядайте г-жо Тодорова!  

Виктория Тодорова: Добър ден!  

Тони Стоев: Г-жо Тодорова, подали сте документите в срок. При 

разглеждането им, комисията констатира, че сте подали пълен пакет документи 

и те са изрядни. Бихте ли ни се представили накратко? 

Виктория Тодорова: Здравейте! Казвам се Виктория Тодорова. Към 

настоящ момент съм докторант към Стопански факултет на Югозападен 

университет „Неофит Рилски“, програма „Организация и управление извън 

сферата на материалното производство“ – (социо-културна сфера). 

Притежавам професионална квалификация – „Учител по икономически 

дисциплини“. Работя в Данъчна служба към Община Симитли на длъжност – 

„Счетоводител – Местни данъци и такси“. Преди това съм работила в Първа 

инвестиционна банка АД – Благоевград на длъжност: „Кредитен специалист – 



физически лица, стоково кредитиране“. Желая да бъда включена в следващия 

мандат за съдебни заседател към Окръжен съд – Благоевград, защото смятам, 

че отговарям на изискванията и имам желанието за осъществяване на 

дейността. В практиката до този момент съм показала, че се справям добре и 

умея да работя в екип. Имам добро ниво на английски език. Майка съм на две 

деца.  

Полина Равначка: Виктория, за първи път ли кандидатствате за такава 

длъжност.  

Виктория Тодорова: Да! За първи път кандидатствам за съдебен 

заседател. Разбрах за процедурата от сайта на Община Симитли и подадох 

своите документи.  

Тони Стоев: Колеги, смятам, че г-жа Тодорова бе изчерпателна. Има ли 

други въпроси? Добре, няма. Това е. Благодарим Ви, г-жо Тодорова! 

Резултатите ще бъдат обявени и Вие ще бъдете информирани за решението. 

Виктория Тодорова: Благодаря! Довиждане! 

Тони Стоев: Следващият кандидат, с когото ще събеседваме, е 

Елисавета Димитрова Георгиева.  

Елисавета Георгиева: Здравейте! Елисавета съм аз. Драго ми е да Ви 

видя! Аз ли да се представя? 

Биляна Комолска: Да! Заповядайте!  

Елисавета Георгиева: Актриса съм по професия. По призвание, не знам 

каква съм.  

Тони Стоев: Това ще рече, че актрисите с всичко могат да се справят? С 

всякакви длъжности…  

Елисавета Георгиева: Между другото съм изключително адаптивна и 

смятам, че съм човек за отговорна позиция. Иначе работя в частен театър и 

преподавам в актьорска школа в Симитли към читалище „Св. Климент 



Охридски – 1922“. На този етап съм си тук, предимно в Благоевград, но си 

живея в Симитли. Нещо друго имате ли да ме питате?  

Тони Стоев: Ще можете ли да съчетавате работата Ви със задълженията 

Ви като съдебен заседател? 

Елисавета Георгиева: Мога! Аз съм адаптивна и винаги правя повече 

от едно нещо. Имам си личен автомобил, което означава, че съм бърза и мога 

да се справям.  

Тони Стоев: Познавате ли силата, която имат съдебните заседатели? 

Елисавета Георгиева: Да! Със сигурност знам, че са моралния вот и аз 

смятам себе си, между другото, въпреки че се усмихвам и въпреки че така да 

върви леко понеделникът, защото сме уморени, за високо морален човек, 

защото мисля че и съм най-сериозният и отговорен двадесет и пет годишен, 

когото познавам и нося отговорност за не малко неща и комуникирам с не 

малко хора, така че знам за какво съм си подала документите и съм 

изключително любопитна и имам желанието да пробвам. 

Тони Стоев: Съдебните заседатели имат силата да повлияят на 

решението на съдията.  

Елисавета Георгиева: Което смятам за изключително интересно. Искам 

да дам друг поглед на нещата, защото е ок да има разногласие понякога в тази 

част особено е необходимо да има различни мнения.  

Тони Стоев: Добре. Колеги, имате ли други въпроси? Не! Добре! 

Пожелаваме Ви хубав ден! Резултатите ще бъдат обявени и ще бъдете 

информирани! 

Елисавета Георгиева: Благодаря! Хубав ден и на Вас!  

Тони Стоев: Следва Мария Асенова Попгаврилова. Заповядайте г-жо 

Попгаврилова!  

Мария Попгаврилова: Добър ден!  



Комисията: Добър ден!  

Тони Стоев: Здравейте г-жо Попгаврилова! На първото си заседания, 

комисията се запозна с Вашата кандидатура и констатира, че документите са 

ви изрядни, поради което сте допуснати до изслушване. Бихте ли ни се 

представили накратко? 

Мария Попгаврилова: Аз съм написала в автобиографията. Казвам се 

Мария Попгаврилова. Завършила съм История в Югозападния университет и 

работя в Център за настаняване от семеен тип за хора с психични разстройства. 

Де факто имам доста свободно време, защото работя първа смяна, така че това 

за мен ще бъде и предизвикателство, и нов ангажимент. Затова реших да 

кандидатствам. Смятам, че като съдебен заседател ще бъда полезна на 

обществото, защото се ръководя от принципите за справедливост и честност и 

смятам, че предимството, което има съдебния заседател е изключително 

отговорно и с принципи ще бъде един плюс. Конкретно, ако имате някакви 

въпроси Вие. 

Тони Стоев: Аз нямам въпроси. Г-жа Попгаврилова отговори на 

въпросите, които си бях отбелязал да задам към нея.  

Полина Равначка: За първи път ли кандидатствате за длъжността?  

Мария Попгаврилова: Да.  

Биляна Комолска: Предполагам сте запозната с длъжността.  

Мария Попгаврилова: Да. Запозната съм с отговорностите и какви ще 

бъдат ангажиментите на съдебния заседател. И не мисля, че тази отговорност 

ще ме затрудни.  

Тони Стоев: Някой има ли други запитвания? 

Комисията: Няма.  

Тони Стоев: В такъв случай Ви благодарим за присъствието и 

участието! Резултатите ще бъдат обявени и Вие ще бъдете информирани. 



Мария Попгаврилова: Благодаря! Хубава вечер!  

Комисията: Хубава вечер и на Вас!  

Тони Стоев: Остана последният кандидат. Тина Илианова Кълбова. 

Заповядайте, г-жо Кълбова! 

Тина Кълбова: Здравейте! 

Комисия: Здравейте!  

Тони Стоев: Г-жо Кълбова, здравейте! Както знаете, обявена бе 

процедура по набиране на кандидати за съдебни заседатели към Окръжен съд 

– Благоевград. След разглеждане на подадените от Вас документите, 

комисията констатира, че са изрядни отвсякъде, поради което сте допусната до 

етап – изслушване. Моля, представете себе си накратко!  

Тина Кълбова: Добре. Предполагам, видели сте, че съм завършила 

Право. Освен това имам положен изпит по юридическа правоспособност към 

Министерството на правосъдието. Отделно в момента уча Психология. 

Смятам, че всичко това ме прави подходящ кандидат, който познава системата. 

Работила съм и като юрист, макар и за кратко. Работила съм още и 

административна и правна работа в сферата на юридическия опит, така че 

смятам, че съм подходящ кандидат.  

Биляна Комолска: Да, направи ни впечатление от автобиографията Ви, 

че имате познания и опит в сферата и познавате функциите на съдебните 

заседатели.  

Тина Кълбова: Абсолютно, да!  

Полина Равначка: Нямате препядствия, които да Ви попречат да 

изпълнявате задълженията си като съдебен заседател?  

Тина Кълбова: Да. Студент съм. Карам втора магистратура, но тя е 

задочно, така че нищо не ме възпрепядства. 

Тони Стоев: Някой има ли други въпроси?  



Комисията: Не!  

Тони Стоев: В такъв случай можем да Ви благодарим за присъствието и 

участието и да Ви пожелаем успех! Резултатите ще бъдат обявени, а Вие ще 

бъдете информирани.  

Тина Кълбова: И аз благодаря! Довиждане и лека вечер! 

Комисията: Довиждане!  

 

Поради изчерпване на списъка с кандидати, допуснати до изслушване, 

Временната комисия по избор на кандидати за съдебни заседатели за Окръжен 

съд – Благоевград се оттегли на закрито заседание.  

След като се запозна със събраните документи и устните сведения от 

изслушването на кандидатите и след разисквания  Комисията единодушно взе 

следното  

                           Р   Е   Ш   Е   Н   И   Е: 

                                    

Предлага кандидати за съдебни заседатели към Окръжен съд – 

Благоевград: 

1. Тина Илианова Кълбова; 

2. Елисавета Димитрова Георгиева.  

                                  Подпис: Заличено обстоятелство на основание ЗЗЛД 

/Тони Стоев/ 

 

                                 Подпис: Заличено обстоятелство на основание ЗЗЛД                                          

/Биляна Комолска/ 

 

                                  Подпис: Заличено обстоятелство на основание ЗЗЛД                                              

/Полина Равначка/ 

 

                                  Подпис: Заличено обстоятелство на основание ЗЗЛД 

/Анелия Боянска/   


